

---

**Представитель Западно-Сибирского следственного  
управления на транспорте Следственного комитета  
Российской Федерации принял участие в работе  
международного форума «Транспорт Сибири»**



24 мая 2017 г. в Новосибирске открылся VI международный форум «Транспорт Сибири». Его программа включает в себя специализированную выставку, конференции, круглые столы и дискуссионные площадки, посвященные вопросам развития всех видов транспорта.

Сегодня в рамках форума состоялась конференция «Обеспечение безопасности на железнодорожном транспорте. Законотворческая деятельность в сфере железнодорожного транспорта», участие в работе которой принял и.о. руководителя отдела криминалистики Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Сергей Конев.

В своем выступлении представитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России рассказал о вопросах профилактики непроизводственного травматизма на объектах железнодорожного транспорта и об основных проблемах, с которыми сталкивается следствие при расследовании уголовных дел и проведении доследственных проверок по фактам травмирования граждан.

---

## Изображения



25 Мая 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1130131>